
平成27年度　公開療育　アンケート結果(回答数23)

○開催日時について
・食事中の様子も見たかったです(同様意見他1名)。
･午後から参加できるようなものがあるとありがたいです。

○｢1クラスを中心に参観･意見交換をする｣形態について
･他のクラスを見てみたいという思いもありますが、
1クラスを中心に見せて頂くことで、一連の流れを見ることができ、
よかったです。
･じっくりと活動やクラスのことを聞くことができ、勉強になりました。
・いろんな事業所の方の感想と、リーダーの先生をよく聞ける形態
だったのでとても良かった。
･次回は是非別なクラスの療育を観させて頂けたらと思います。
･じっくり見れるのでたいへん参考になりました。
・クラスを選択できると自分の持つ子どもの発達段階と近い子どもの
様子を覗えていいかもしれません。
･具体的な意見交換をすることができました。

○当事業所･療育内容の説明について
･専門職の方々と連携をとって個々に合わせた支援や活動内容にも
生かしておられ、とても勉強になりました。
･歩路のみではなく、セルクやトリア等と連携しながら行っていて
いいなと感じました。
・たけ組を見させて頂きました。生活あそびは私も思いつかない遊び
だったのでぜひ取り入れようと思いました。
・とても明確で分かり易く、とても参考になりました。

○グループに分かれての懇談について
･多くの方が参加していたので、グループに分かれての討議は、より
意見を聞けてよかった。
･他の施設の方の話をきくことができてよかったです。
･色々な事業所の方々のご意見やご感想が聞け、それぞれの考え方
等があり、こちらも参考になりました。
･くわしい内容が聞けて、とてもよかったです。
･意見が言いやすく、より詳しく話を聞けました。
･様々な意見が聞け、参考になりました。もう少し話を聞きたいと
思えるほどでした。
･話しやすい雰囲気でよかった(同様意見他2名)｡
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